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У Лос-Анджелесі
заарештували мешканку
Каліфорнії за продаж
іранських дронів та бомб
до Судану

Іранка Шамім Мафі з міста Вудленд-Гіллз (Каліфорнія) була
заарештована в суботу в міжнародному аеропорту Лос-Анджелеса за
звинуваченням у торгівлі іранськими безпілотниками, бомбами та
боєприпасами в інтересах Тегерана.
Про це повідомив перший заступник прокурора Центрального округу
Каліфорнії Білл Ессеїлі.
Мафі отримала статус постійного жителя США в 2016 році, через три роки
після того, як покинула Іран. За даними New York Post, Мафі,
ймовірно, укладала угоди з іранською зброєю за посередництва
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зареєстрованої в Оманії компанії Atlas International Business — іранські
боєприпаси та обладнання постачалися до Судану.
«Їй висунуто звинувачення у порушенні 50 U.S.C. § 1705 за посередництво у
продажу Судану безпілотників, бомб, вибухівників і мільйонів набоїв,
вироблених в Ірані», — заявив Ессеїлі.
Прокуратура вважає, що Мафі займалася посередництвом в торгівлі зброєю
у тісній взаємодії з Міністерством розвідки та безпеки Ірану, яке нібито
давало їй вказівки. Записи телефонних розмов свідчать про те, що вона
безпосередньо контактувала з міністерством у період з грудня 2022 по
червень 2025 року.

Читайте по темі: У США чоловік застрелив вісьмох дітей: серед них —
семеро його власних

Розслідування також показало, що іранський уряд у 2020 році конфіскував у
Мафі нерухомість у країні, успадковану від батька. Як умова викупу їй
запропонували відкрити бізнес у США, через який вона могла б діяти в
інтересах Тегерана, і надали необхідне фінансування.
Бізнесвумен використовувала канали в Туреччині та ОАЕ, щоб приховати
сліди, вважають американські прокурори. У соціальних мережах вона
демонструвала розкішний спосіб життя в Каліфорнії та ділилася кадрами
ділових поїздок до Туреччини. Затримання сталося в момент, коли вона
збиралася вилетіти з Лос-Анджелеса до Стамбула.
Один із таких контрактів на суму понад $70 млн був укладений на
постачання іранських ударних безпілотників Mohajer-6 від Міністерства
оборони та логістики Збройних сил Ірану. Ці безпілотники, а також 55 000
вибухівників, були поставлені в рамках угод з Міністерством оборони
Судану, повідомили американські власті. Судан перебуває у стані
громадянської війни з 2023 року.
На допиті Мафі заявила, що ніколи не отримувала завдань від іранської
розвідки. У разі визнання судом її провини жінці загрожує до 20 років
позбавлення волі. Вона постане перед федеральним судом США в Лос-
Анджелесі в понеділок.
Як пише Los Angeles Times, Мафі стала третьою жителькою Лос-Анджелеса з
численної іранської діаспори, затриманою за останні три тижні. Раніше
RTVI.US розповідав про арешт родичок покійного командира спецпідрозділу
«Аль-Кудс» іранського Корпусу вартовників ісламської революції (КСІР)
Касема Сулеймані. У племінниці Сулеймані, як і у Мафі, була оформлена
грин-карта.

Теги: Каліфорнія , торгівля зброєю , Судан , Іран , США
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